



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatal
Városfejlesztési és Városüzemeltetési Iroda**

Szám: 3133– 56 / 2014.

**Tájékoztató
a készülő Településfejlesztési Konceptióról és az
Integrált Településfejlesztési Stratégiáról**

Tisztelt Közgyűlés!

A 2014-2020-as programozási időszak stratégiai alapidokumentumaként definiált Európa 2020 stratégia célul tűzte ki az intelligens, fenntartható és befogadó Európa megvalósítását, melyben a városoknak kiemelkedő szerep jut. A jövőbeni kohéziós politika ösztönözni kívánja az integrált városspolitika alkalmazását, amely a fenntartható városfejlesztés megvalósításán keresztül erősíti a városok kohéziós politikában betöltött szerepét.

Alapelvként fogalmazódik meg, hogy a fenntartható városfejlődés érdekében olyan integrált stratégiákra van szükség, melyek célul tűzik ki a várostérségeket érintő gazdasági, környezeti és társadalmi jellemzőkkel összefüggő problémák kezelését. Az elv jelentése kétszeres: egyrészt kimondja, hogy a forrásokat integrált módon kell koncentrálni a városfejlesztési kihívásokkal küzdő területekre, másrészt, hogy az ERFA által támogatott városfejlesztési projekteket integrálni kell az operatív programok tágabb céljai közé.

Tekintettel arra, hogy az integrált településfejlesztési stratégiák (továbbiakban: ITS) középtávú stratégiai dokumentumok, azok teljes körű felülvizsgálata a soron következő programozási időszak kezdetén, azaz jelen időszakban a legidősebb.

A fentiekben foglaltakhoz kapcsolódóan megjelent egy pályázati felhívás, melynek révén a városok a már elkészült integrált településfejlesztési stratégiájukat figyelembe véve a kohéziós politika beavatkozási logikájának tematikus célkitűzései és beruházási prioritásai mentén fogalmazhatják meg a településük, ill. annak funkcionális térségét érintő fejlesztési elképzeléseiket a 2014-2020-as időszakra vonatkozóan.

A pályázati felhívásra, az **Új Széchenyi Terv Észak-Magyarországi Operatív Program** támogatási rendszeréhez benyújtott „**Salgótarján Megyei Jogú Város Településfejlesztési Konceptiója 2014-2020 és Integrált Településfejlesztési Stratégiája 2014-2020**” című ÉMOP-3.1.1/C-13-2013-0001 jelű pályázatunk 39.912.938 Ft összegű támogatást nyert. A támogatási intenzitás: 100 %.

Tekintettel a feladat jellegére, újszerűségére, a jogszabályi változások naprakész követhetősége érdekében a Belügyminisztérium, mint szakminisztérium és az Irányító Hatóság mentorok kijelölésével aktív segítséget kívánt nyújtani a városok számára ezen tervezési folyamathoz.

A sikeres pályázat előírta a kijelölt mentorral való aktív együttműködést és a széleskörű partnerség biztosítását.

A támogatói okirat aláírását követően a településfejlesztési eszközök felülvizsgálata 2013. júniusában elindult és terv szerint 2014. szeptemberében lezárul.



A fejlesztési dokumentumok tervezésére közbeszerzési eljárás keretében a Városfejlesztés Zrt.-t és társtervezőjét a CEIS Kft-t választottuk ki. A munkában projektmenedzsmnt szervezetként részt vesz a Salgótarjáni Városfejlesztő Kft. Hivatalunk részéről a Városfejlesztési és Városüzemeltetési Iroda és a főépítész intézi a hivatalos szakhatósági levelezéseket, és vesz részt a véleményezési munkában.

Az elmúlt időszak eseményei:

2013. júniusában a tervezésért felelős kollégák részt vettek az 1. regionális műhelytalálkozón Miskolcon, majd 2013. októberében sor városunkban az első mentori látogatásra. A további mentori egyeztetések budapesti rendezvényeken, illetve levelezés útján történtek.

2013. decemberére meghatározásra kerültek „Salgótarján Megyei Jogú Város Településfejlesztési Konceptiója 2014-2020” kiválasztott fejlesztési irányai és elkészült a helyzetfelmérés és helyzetértékelés, mely irányelveket, valamint dokumentumokat a társadalmatisítást követően 2014. februárjában elfogadta a közgyűlés.

2013 decemberi - 2014. februári időszakban több műhelytalálkozót tartottunk a gazdasági és oktatási területeket érintően.

2014. februárjában részt vettünk a Területi tervezési szakmai konferencia és konzultációs napok rendezvényén.

2014. március 20-án, első széleskörű partnerségi rendezvényünkön, ismertettük az érdeklődőkkel a településfejlesztési koncepció kiválasztott fejlesztési irányait a 2014-2020 időszakra, ill. a helyzetértékelés főbb megállapításait.

2014. március végén elkészült az ITS első változata, 2014. májusában pedig az ITS részeként a gazdaság-fejlesztési és befektetés-ösztönzési stratégia és akcióterv. A gazdaságfejlesztési és befektetés-ösztönzési dokumentumok készítője a CEIS Kft.

2014. júniusában elkezdődött fenti dokumentumok társadalmatisítása. Anti-szegregáció, gazdaság-fejlesztés, befektetés-ösztönzés, közlekedésfejlesztés, szakképzés és foglalkoztatás, környezetvédelem és hulladékgyűjtés témakörökben tartottunk partnerségi rendezvényeket.

A partnerségi rendezvényeken felvetett, és a partnerszervezetektől beérkezett vélemények, amennyiben azoknak relevanciája van, beépítésre kerülnek az anyagokba.

A mai közgyűlésen tájékoztatóhoz kapcsolódóan a tervező Városfejlesztés Zrt. vezérigazgatója Bajnai László úr előadásában ismerteti a készülő Településfejlesztési Konceptiót és az Integrált Településfejlesztési Stratégiát.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem, hogy az elhangzott tájékoztatót vegye tudomásul.

Salgótarján, 2014. június 16.




Lőrincz Gyula
irodavezető

Salgótarján M.J.V. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Iroda

